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１．15本のくじの中に当たりくじが 5本ある。この中から 2本のくじを同時に引く 

とき、次の確率を求めよ。【各４点】 

(1) 2本とも当たりくじ、または、2本ともはずれくじ 

(2) 少なくとも１本は当たりくじ 

 

２．Aさん、Bさん、Cさんがある検定試験に挑戦する。Aさん、Bさん、Cさんの 

合格する確率はそれぞれ
4

5
，

3

4
，

2

3
である。このとき、次の確率を求めよ。【各４点】 

 (1) 3人とも合格 

(2) Aさんと Cさんは合格するが、B さんは不合格 

 (3) 3人のうち少なくとも１人は合格 

 

 

＜CHALLENGE!＞ 

① 3人でじゃんけんをして、ただ 1人の勝者が決まるまで繰り返し行うとき、 

次の確率を求めよ。 

 (1) 1回目で勝者が決まる 

(2) 1回目であいこになる 

 (3) 1回目で 2人勝ち、2回目にその 2人があいこになる 

 (4) 3回目で勝者が決まる 

 

②次の（  ）に入る数を求めよ。 

・白玉４個，青玉３個，赤玉１個を円形に並べる方法は（ ア ）通りある。 

 また、これらの玉に糸を通して輪を作る方法は（ イ ）通りある。 

 

＜楽しい角度問題＞ 

右の図は頂角 20°の２等辺三角形 

である。図の xの角度を求めよ。 

（※図は正確ではない。） 

 

 

 



類 題 

 

１．ある 15個のうち 4個が当たりのくじがある。このくじを同時に 3個引くとき、 

  次の確率を求めよ。 

(1) 3個とも当たり 

(2)２個以上当たり 

(3)少なくとも１個は当たり 

 

２．Aさん、Bさん、Cさん弓道する。Aさん、Bさん、Cさんの矢を的に当てる 

確率は、それぞれ
2

3
，

3

4
，

1

2
である。このとき、次の確率を求めよ。 

 (1) 3人とも的に当たる 

(2) 1人だけ的に当たる。 

 (3) 3人のうち少なくとも 1人は的に当たる。 
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1.  排反事象の加法定理 【各４点】 

(1) 
11

21
  (2) 

4

7
  

 

2. 独立試行の確率 【各４点】 

(1) 
2

5
   (2) 

2

15
  (3) 

59

60
 

 

 

＜CHALLENGE!＞（＋３点ずつ） 

①(1) 
1

3
 (2) 

1

3
 (3) 

1

9
 (4) 

5

27
 

②(1) 
7!

35
4! 3!

=


通り    

(2)
35 3

3 19
2

−
+ = 通り 

 

＜角度問題＞ ３０°（＋５点） 

 

類題 

1.  排反事象の加法定理 

(1) 
4

455
  (2）

2

13
  (3) 

58

91
 

 

2.  独立試行の確率 

(1) 
1

4
  (2) 

1

4
 (3) 

23

24
 

        

 

＜Challenge＞① 



 

 

 

 

                                                                                                                                  


